
 

 

◆新宿区町会連合会(１１月)定例理事会開催 

「定例理事会」会議概要  ＜別 紙＞  

＊平成２９年１１月７日開催 

 

 

 

 

箪笥町管内町会連合会『定例会』を 

開催しました 

 

11 月２日（金）、平成 2９年度の第２回「箪笥町連定例会」を開催しました。当日は、 

津吹 箪笥町連副会長の司会で進められ、私、大崎のあいさつの後、新会長の紹介があり、 

その後、下記の事項について報告及び依頼がありました。 
 

＊＊＊定例会での報告及び依頼事項＊＊＊ 

◇牛込消防署からのおしらせ                         牛込消防署 

◇平成２９年度歳末・地域たすけあい運動募金実施に伴う協力について 新宿区社会福祉協議会  

◇「東京アニメセンターinＤＮＰプラザ」開設について           大日本印刷（株） 

◇東京 2020 応援プログラムのご活用について  東京オリンピック・パラリンピック開催等担当課    

◇秋の地域ごみゼロ運動の実施について                 箪笥町特別出張所 

 定例会に出席された町会長・自治会長には、お疲れ様でした。 

 

 

           

地域レクリエーション２０１７が                

 

開催されました！     

 
 

１１月３日（祝）午前９時から牛込第三中学校において、箪笥地区青少年育成委員会が主催

の「第３５回 地域レクリエーション２０１７」が開催されました。 

当日は、大勢の方たちが参加して、パン食い競争をはじめ障害物競争などの楽しい競技が行

われました。中学生による美味しい「もぎ店」の出店等もあり、沢山の参加者で盛況に実施さ
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れました。 

また、午後からは、体育館で市谷・江戸川・愛日小学校の児童及び牛込第一・牛込第三中学

校の生徒による吹奏楽の演奏がありました。 

  当日は、お忙しい中、吉住区長にも激励にきていただき、私 大崎も楽しい時間を過ごしま

した。 

 

ご参加いただきました町会・自治会長さん大変お疲れさまでした。  

 

箪笥地区コミュニティスポーツ大会が 

実施されました    

 
１１月１９日（日）に『箪笥地区コミュニティスポーツ大会』が牛込第一中学校体育館で実

施されました。 

競技種目の、輪投げ、ユニカール、ビーチボールバレーの３種目のほか、体験競技としてス

ポーツ吹き矢、ボッチャが実施されました。 

ボッチャとは、パラリンピックの正式種目にもなっている障がいのある方でも楽しめる競技

です。また、牛込保健センターの血管年齢測定コーナーも設置され、多くの方が測定し、校庭

ではキッズベースボールが行われました。 

 残念ながら私大崎は、所用のため参加することができませんでしたが、多くの方が参加して、

白熱した競技が行われたと聞いています。コミュニティスポーツ大会は、箪笥町連も後援して

います。上位入賞されたチームは１２月に行われる中央大会で、是非、実力を発揮し頑張って

いただきたいと思います。 

参加されました各町会・自治会長さん、役員の皆様大変お疲れさまでした。 

  

 

 

 

 

 

 

                  

        

 

牛込第三中学校開校７０周年記念式典が開催されました 

 

 

１１月１９日（日）に、牛込第三中学校開校７０周年記念式典が盛大に執り行われました。 

１期生として私、大崎が出席しました。２期生は５名が出席しました。 

 牛込第三中学校同窓会会長の飯島会長、大変お疲れさまでした。   

                                    



「秋の地域ごみゼロ運動」を実施しました  

 

 

地域で取り組む“美化の輪”を一層広げていくため、「秋の地域ごみゼロ運動」を、１１月 

２４（金）に、外堀通り（飯田橋～市ヶ谷駅）で実施しました。 

当日は、町会関係者をはじめ、東京理科大学、新宿区シルバー人材センター、牛込清掃協力 

会女性部、タリーズ、箪笥地区協議会、牛込郵便局、箪笥町特別出張所等総勢１６０名を超える

皆様に参 

加していただき、清掃活動とポイ捨て防止の啓発を図ることができました。 

また、そのほか各町会・自治会でも独自の清掃活動を実施していただきました。 

 

参加及び実施されました町会・自治会の方々には、大変お疲れさまでした。 

 

 

 

１１月２５日（土）に牛込第三中学校で避難所運営管理協議会（永桶・大日本印刷通町会会長） 

主催の防災訓練が、晴天の下、行われました。 

牛込第三中学校 1 年生と避難所運営管理協議会とが一緒に行う訓練も今回で４回目となり 

ました。 

訓練は、最初に町会関係者だけで避難所開設訓練を実施し、その後、中学生との防災訓練を行

う 2 部形式の訓練を実施しました。 

今回は、愛日小学校の建て替え工事終了に伴い、新たな町会の構成となった避難所運営管理協

議会での初めての訓練ということで、最初に初動態勢の確認の訓練を実施しました。 

その後、体育館で開会式を行った後、中学生と町会関係者が４班に分かれて、校庭と体育館を

使い、①間仕切り組立て訓練 ②AED による応急救護訓練 ③仮設トイレの組立て④初期消火

訓練をそれぞれ体験しました。 

当日、ご参加いただきました町会・自治会長さん及び関係者の皆様、大変お疲れさまでした。 

 

 

年末に向け、あわただしい日が続きますが、 

くれぐれもご自愛ください。 

 

 

  ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

              箪 笥 町 管 内 町 会 連 合 会 事 務 局 

                       担当  井口    ℡ 3260-1911 

 

☆区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/  （シンジュクイレブン です） 

   ※ 箪笥町連ニュースもご覧になれます！ 

牛込第三中学校避難所防災訓練が 

          実施されました！    

 


